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WAS UNS BESONDERS MACHT 

 

• Qualität vor Quantität 
 

• Unsere Bündner Spezialitäten werden im Familienbetrieb in Sedrun GR hergestellt. 
 

• Verwendung erstklassiger Rohstoffe wie Bergbienenhonig, Bergheidelbeeren aus Sedrun für die Heidelbeerkonfitüre sowie 
Grand Cru Couverture bei unseren Praliné. 

 
• Einzelversand direkt von Sedrun aus möglich. Sparen Sie sich die Verpackungszeit und überlassen Sie uns den Versand zu 

interessanten Konditionen. Schicken Sie uns einfach die Adressetiketten sowie Ihre Karten zu und wir verschicken alles direkt 
an Ihre Kunden. 

 
• Personalisierte Verpackung bereits bei Kleinstmengen. 

 

• Alle Produkte der Spezialitätenlinie La Conditoria SEDRUN-SWITZERLAND® sind IFS-zertifiziert.  

 

  



 

4 
 

 

UNSERE AUSZEICHNUNGEN 

 

 «Pro-Infirmis-Kristall» für soziale Integration behinderter Mitarbeiter 2004 
 

 «Swiss Bakery Trophy Graubünden Champion 2012» als beste Bäckerei des Kantons Graubünden 
 

 Knapp 20-facher Medaillengewinner am Qualitätswettbewerb «Swiss Bakery Trophy» 
 

 2. Platz im Wettbewerb «Schweizer Lehrmeister des Jahres 2014» 
 

 «Bäckerkrone 2015» für Bäcker, die für ihr soziales, wirtschaftliches, fachliches oder ökologisches Denken und Handeln 
hervorstehen 

 
 «Zacharias-Preis 2017» für kreative und neue Marketingkonzepte 

 
 Qualitätsprämierung «BIO Gourmet Knospe» für die Produkte: BIO Paun Capricorn 2018 und BIO Bündner Nusstorte 2019 

 
 «Prix Montagne 2018» für Wertschöpfungs- und Diversifikationsprojekte im Berggebiet 

 

 

  

Zertifizierung 

✓ IFS Food Standart 

✓ BIO SUISSE 

✓ Fairtrade 
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BÜNDNER NUSSTORTE SCHELLENURSLI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Bündner Nusstorte 

Schellenursli, willkommen 

 

300 g (Ø 14 cm) Art. 2015 

500 g (Ø 16 cm) Art. 2014 

Bündner Nusstorte 

Schellenursli, schlafend 

 

270 g (Ø 12 cm) Art. 2010 

270 g (Ø 12 cm) Flurina Art. 2011 

500 g (Ø 18 cm) Art. 2012 

1000 g (Ø 26 cm) Art. 2013 

Bündner Nusstorte 

mit 10 % Butter 

 

300 g (Ø 14.5 cm) Art. 2140 

500 g (Ø 16 cm) Art. 2141 

»Hoch oben in den Bergen, weit von hier, da wohnt ein Büblein so wie ihr.» So beginnt die Geschichte. 

Sie spielt in Guarda, einem Engadiner Dorf im Kanton Graubünden. Sie handelt vom Brauch des 

«Chalandamarz», der alljährlich am 1. März durchgeführt wird. Die Tradition will, dass im Frühling 

der Winter mit lautem Glockengeläute durch die Kinder ausgetrieben wird. 
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BÜNDNER NUSSTORTE 

Eine cremige Rahm-Caramelfüllung mit Walnüssen und süssem Honig, umhüllt von einem zarten 

Buttermürbeteig. Ein Genusserlebnis mit echtem Geschmack. 

 

 

 

 

 

 

Mini Bündner Nusstörtli  

Mini Bündner Nusstörtli 19 g Art. 2000 

Beutel 228 g Art. 2001 

Beutel 114 g Art. 2002 

Delikatessenbox 228 g Art. 2003 

Gastrobox  950 g Art. 2004 

 
Bündner Nusstörtli  

 

Bündner Nusstörtli 75 g Art. 2006 

Display 10 × 75 g = 750 g Art. 2007 
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BÜNDNER NUSSTÖRTLI «DA NADAL» BÜNDNER LINZERTÖRTLI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mini Bündner Linzertörtli 
 

 

Mini Bündner Linzertörtli 19 g Art. 2040 

Beutel 228 g Art. 2041 

Beutel 114 g Art. 2042 

Bündner Linzertörtli 75 g Art. 2046 

Display 8x75 g = 600 g Art. 2047 

Mini Bündner Nusstörtli 
„da Nadal“ 

 

Mini Bündner Nusstörtli „da Nadal“ 19 g Art. 2030 

Beutel 228 g Art. 2031 

Törtlibaum 228 g Art. 2100 

Feinster Linzerteig mit Haselnüssen, Mandeln und 

einer wunderbaren Zimtnote, gefüllt mit 

Himbeerkonfitüre. 
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BÜNDNER FEIGENTÖRTLI BÜNDNER DATTELTÖRTLI 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mini Bündner Datteltörtli 
 

 

Mini Bündner Datteltörtli 19 g Art. 2060 

Beutel 228 g Art. 2061 

Beutel 114 g Art. 2062 

Bündner Datteltörtli 75 g Art. 2066 

Display 10x75 g = 750 g Art. 2067 

Mini Bündner Feigentörtli 
 

 

Mini Bündner Feigentörtli 19 g Art. 2050 

Beutel 228 g Art. 2051 

Beutel 114 g Art. 2052 
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BÜNDNER BIRNENTÖRTLI BÜNDNER MANDELTÖRTLI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Mini Bündner Birnentörtli 
 

 

Mini Bündner Birnentörtli 19 g Art. 2070 

Beutel 228 g Art. 2071 

Beutel 114 g Art. 2072 

Bündner Birnentörtli 75 g Art. 2076 

Display 8x75 g = 600 g Art. 2077 

Mini Bündner Mandeltörtli 
 

 

Mini Bündner Mandeltörtli 19 g Art. 2080 

Beutel 228 g Art. 2081 

Beutel 114 g Art. 2082 

Die passende Alternative für Allergiker – das Mini 

Bündner Mandeltörtli 
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BÜNDNER APRIKOSENTÖRTLI   BÜNDNER CHOCOTÖRTLI 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

Mini Bündner Chocotörtli 
 

 

Mini Bündner Chocotörtli 19 g Art. 2110 

Beutel 228 g Art. 2111 

Bündner Chocotörtli 75 g Art. 2116 

Display 10x75 g =750 g Art. 2117 

Mini Bündner Aprikosentörtli 
 

 

Mini Bündner Aprikosentörtli 19 g Art. 2090 

Beutel 228 g Art. 2091 

Beutel 114 g Art. 2092 

Bündner Aprikosentörtli 75 g Art. 2096 

Display 8x75 g = 600 g Art. 2097 
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PERSONALISIERTE TÖRTLI 

 

 

 

 

      

       

    

  

Überraschen Sie Ihre Kunden mit einem feinen Produkt aus der La Conditoria SEDRUN-SWITZERLAND® 

mit selbst gestalteter Verpackung. Die Folien und Schachteln der Törtli können mit Ihrem Design 

gestaltet werden. Kontaktieren Sie uns - wir beraten Sie gerne und finden für Sie die passende Verpackung! 

Thermotransferdruck 

 

Digitaldruck Flexodruck 

Mini Bündner Törtli 19 g 
einfarbiger Druck 

Mindestbestellmenge: 250 Stk. 
Farben: schwarz, blau, rot und weiss  

Der Farbton kann nicht bestimmt werden. 

 

Mini Bündner Törtli 19 g 
2-5 farbiger Druck 

Mindestbestellmenge: 1’000 Stk. 
Die Folie kann bei uns gelagert und in 

Teilmengen bezogen werden. Vorlaufzeit ab 

Erhalt der Druckdaten 4-6 Wochen. 

 

Mini Bündner Törtli 19 g 
2-6 farbiger Druck 

Mindestbestellmenge: 10’000 Stk. 
Die Folie kann bei uns gelagert und in 

Teilmengen bezogen werden. Vorlaufzeit ab 

Erhalt der Druckdaten 6-8 Wochen. 
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INDIVIDUAL PACKAGING 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

Alle Schachteln können zusätzlich einzeln personalisiert werden, beispielsweise mit dem Namen des Kunden 

oder des Mitarbeiters. Sie finden keine passende Form? Kein Problem. Ab einer Menge von 100 Stück können 

Sie Ihre eigene Schachtel gestalten. 

Art. 2106 

Geschenkbox Würfel 
mit 1 Bündner Törtli, 19g nach Wahl 

Art. 2107 

Schiebschachtel 
mit 1 Bündner Törtli, 19g nach Wahl 

ei 

Art. 2109 

Herz Schachtel 
mit 2 Bündner Törtli, 19g nach Wahl 

Türhänger 
mit 2 Bündner Törtli, 19g nach Wahl 

Art. 2110 

Herz Schachtel perforiert 
Mit 2 Bündner Törtli, 19g nach Wahl 
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Art. 2120, 2123, 2124 

Rosettenbox 
in verschiedenen Grössen erhältlich, 

mit 2, 15, 30 Bündner Mini Törtli, 

19g nach Wahl 

Art. 2117, 2118, 2119 

Bündner Nusstorte 
270g, 500g, 1000g (12-26 cm) 

Art. 21001 

Mini Bündner Törtlibaum, 228 g 
mit 12 Mini Bündner Törtli, 19g nach Wahl 

Art. 2104 

Adventskalender (Symbolbild) 
gefüllt mit Mini Bündner Törtli, 19g 

am 6.12. ein Lebkuchen und am 24.12. eine Überraschung 

wird mit Ihrem Wunschsujet hergestellt 

Art. 2111, 2113, 2114 

Bündner Nusstorte 

mit bedrucktem Marzipan 
270g, 500g, 1000g (12-26 cm) 
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KAFFEEGEBÄCK 

 

  

  

Die perfekte kleine Aufmerksamkeit, um Ihre Kunden zum Wiederkehren zu begeistern. Sei 

es zum Kaffee oder als Begrüssung im Hotelzimmer. Ein himmlischer Genuss für jedermann! 

Art. 2200 

American Cookie 
7.5g, Umkarton mit 150 Stück 
 

Art. 2201 

Choco Wafer 
9.4g, Umkarton mit 150 Stück 
 

Art. 2202 

Vanilla Bisquit 
6.5g, Umkarton mit 150 Stück 
 

Art. 2207, 2208, 2209 

Beutel mit 230g 
American Cookies, 

Choco Wafer oder 

Vanilla Bisquit 
(auch assortiert erhältlich) 
 

Art. 2206 

Rosettenbox mit 60 Stück Kaffeegebäck 

gemischt 
Die Schachtel kann mit Ihrem eigenen Design gestaltet 

werden. 

Vorlaufzeit ab Erhalt der Druckdaten 4-5 Wochen. 
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BÜNDNER BIRNENBROT  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unter dem feinen Butterteigmantel vereinen sich gedörrte Birnen, Feigen, Sultaninen, Haselnüsse und Gewürze zu 

einem unvergesslichen Geschmackserlebnis. Beim Bauern-Birnenbrot wird der Ruchteig, wie zu Grossmutters 

Zeiten, unter die Masse gezogen. 

Art. 2500, 2501, 2502, 2503 

Bündner Birnenbrot 

130g, 200g, 430g, 800g 

Art. 2512 

Bündner Bauern-Birnenbrot 

430g 

Vegan 
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KONFITÜRE   

 

 

  

Für unsere bezaubernde Fruchtaufstriche werden nur hocharomatische Früchte aus der Region 

verwendet. Erhältlich mit personalisierten Etiketten. 

Art. 1180, 1190 

Sedruner 

Bergheidelbeerkonfitüre 

110ml oder 190ml 

Art. 1181, 1191 

Bündner Himbeeren 

Konfitüre 

110ml oder 190ml 

Art. 1182, 1192 

Bündner Erdbeeren 

Konfitüre 

110ml oder 190ml 

Art. 1183, 1193 

Aprikosenkonfitüre 

110ml oder 190ml 
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SCHMIDELLA BROTAUFSTRICH  

  Für einen guten Start in den Morgen. Das zartschmelzende Schokoladenbrotaufstrich hergestellt aus feinster Couverture - 

auch mit aromatischen Haselnüssen erhältlich. 

Art. 1176, 1172 

Schmidella Choc 

110ml oder 190ml 

Art. 1173, 1177 

Schmidella Haselnuss 

110ml oder 190ml 
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SCHWEIZER ALPENCHIPS  Vegan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Alpenchips sind knusprige, im Ofen gebackene Brotchips, inspiriert vom traditionellen Tavetscher 

Brot – ein Ruchbrot mit Sultaninen und Haselnüssen, verfeinert mit unserer geheimen Gewürzmischung. 

Das leckere Brot ist bereits seit vielen Jahren ein beliebter Klassiker in Sedrun (Tujetsch) und wird seit 

1965 nach der gleichen Rezeptur hergestellt. 

Art. 2520 

Schweizer Alpenchips, 100g 

Brotchips mit Sultaninen und Haselnüssen 
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LIKÖR  

  Der kräftige Rötali wird noch nach alter Rezeptur hergestellt. Zimt, Vanille und eine spezielle Gewürzmischung verleihen 

ihm den unvergleichlichen Geschmack. Für den Crème de Kirsch werden ausgewählte Kirschen zu einem ausgewogenen, süssen 

Likör verarbeitet.  

Bündner Rötali 

0.1l, 0.2l, 0.33l 
Meister Petz 

0.1l, 0.2l, 0.33l 
Crème de Kirsch 

0.1l, 0.2l, 0.33l 
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TARTUFI   

Art. 3801 

Himbeer Tartufi 

150g 

Art. 3811 

Mango Tartufi 
150g 

Art. 3821 

Cappuccino Tartufi 

150g 

Art. 3831 

Deep Black Tartufi 
150g 

Die Tartufi aus der Linie «La Conditoria» sind in vier verschiedenen Geschmacksrichtungen erhältlich. 
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ALPENPRALINÈ  

  Für die ganz besonderen Genussmomente! Unsere Praliné aus Grand Cru Couverture mit cremigen Füllungen wie Caramel, 

Haselnuss und edlen Bränden verzaubern jeden Gaumen. 

Gerne stellen wir für Sie eine Geschenkpackung Ihrer Wahl zusammen (S. 25 Mini Alpenpraliné, S. 26 Truffes & 

Alpenpraliné). 

Art. 3300 

Mini Caramel Carré 

Cremige Karamellfüllung 

umhüllt mit feinster dunkler 

Schokolade 

Art. 3310 

Mini Praliné Carré 

Cremige Pralinéfüllung umhüllt mit 
feinster Milchschokolade 

Art. 3320 

Mini Haselnuss Praliné 

Cremige Haselnussfüllung umhüllt 

mit feinster Milchschokolade 

Art. 3330 

Mini Ruby Herz 

Nougat-Pralinéfüllung umhüllt mit 
feinster Ruby-Schokolade 

Art. 3305 

Mini Erdbeer Carré 

Cremige Erdbeerfüllung 

umhüllt mit feinster weisser 

Schokolade 

Art. 3315 

Mini Mocca Praliné 

Cremige Kaffeefüllung 

umhüllt mit feinster 

Milchschokolade 

Art. 3325 

Mini Kokosnuss Praliné 

Cremige Kokosfüllung umhüllt mit 

feinster dunkler Schokolade 
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TRUFFES 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Art. 3000 

Milch Truffes 

Zartschmelzende Milch-

Trüffelfüllung umhüllt mit 

feinster Milchschokolade 

Art. 3005 

Dunkle Truffes 

Zartschmelzende dunkle 

Trüffelfüllung umhüllt mit 

feinster dunkler Schokolade 

Art. 3010 

Weisse Truffes 

Zartschmelzende weisse 

Trüffelfüllung umhüllt mit 

feinster weisser Schokolade 

Art. 3015 

Champagner Truffes 

Zartschmelzende Champagner-

Trüffelfüllung umhüllt mit 
feinster Milchschokolade 

Art. 3025 

Baileys Truffes 

Zartschmelzende Baileys-

Trüffelfüllung umhüllt mit 

feinster Milchschokolade 

Milchschokolade 

Art. 3020 

Eierlikör Truffes 

Zartschmelzende Eierlikör-

Trüffelfüllung umhüllt mit 

feinster Milchschokolade 

Art. 3030 

Rötali Truffes 

Zartschmelzende Rötali-

Trüffelfüllung umhüllt mit feinster 

weisser Schokolade.  

Rötali ist ein arttypischer Bündner 

Likör. 
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ALPENPRALINÉ 

 

 

  

 

 

 

 

Art. 3100 

Praliné Carré 

Cremige Pralinéfüllung 

umhüllt mit feinster 

Milchschokolade 

Art. 3110 

Caramel Carré 

Cremige Karamellfüllung 

umhüllt mit feinster dunkler 

Schokolade 

Art. 3125 

Margerite Blume 

Cremige Nougat-

Haselnussfüllung umhüllt mit 

feinster weisser Schokolade 

Art. 3105 

Ruby Carré 

Cremige Milchfüllung 

umhüllt mit feinster Ruby- 

Schokolade 

Art. 3120 

Rote Lippe 

Cremige Nougat-

Haselnussfüllung umhüllt mit 

feinster weisser Schokolade 
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ALPENPRALINÉ MIT LOGO 

  

Art. 2350 

Pralinéschachtel Cellophan 

6 Praliné mit Logo 
*die Dekobänder können vom Abbild variieren 

Mindestbestellmenge: 150 Stk. 

 

Art. 2351, 2352, 2353 

Pralinéschachtel Holz bedruckt 

9, 16 oder 36 Praliné 

Mindestbestellmenge: 100 Stk. 
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ALPENPRALINÉ-SCHACHTELN 

 

 

  

Art. 2360, 2357, 2358, 2359 

Pralinéschachtel mit Masche 

mit 6, 12, 24 oder 35 Praliné 
*die Dekobänder können vom Abbild variieren 

 

 

Art. 3401, 3403 

Mini Alpenpraliné-Schachtel 

mit 14 oder 28 Mini Alpenpraliné  
personalisierbar mit einer Bandrole wie auf S. 21 

erhältlich. 

 

 

Art. 3450 

Mini Pralinébaum 100 g  
Gefüllt mit den 7 Mini Praliné assortiert  

 

Art. 34501 

personalisierbar nach Ihrem Wunsch 

 

 

Art. 2420 

Tartufi 100 g 

personalisierbar nach Ihrem Wunsch 
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ALPENPRALINÉ-SCHACHTEL PERSONALISIERT (STANDARDGRÖSSE) 

 

  
1.   Schachtelgrösse wählen -> 12, 24, 35 Praliné 

2. Wählen Sie zwischen der Standardverpackung oder bestimmen 

Sie selber die Farbe der untenstehenden 

Verpackungselementen A+B aus -> möglich ab 50 Stück bzw. 

100 Stück bei der 12-er Schachtel 

3.  Senden Sie die Informationen von Punkt 1+2 an 

la@conditoria.ch und Sie erhalten die passende 

Gestaltungsvorlage, oder lassen Sie die Schachtel gegen einen 

Aufpreis von unserer Grafikerin gestalten. 

A W e i s s  I  S i l b e r  I  G o l d  

S
c

h
a

c
h

t
e

l
 

B G o l d  I  S i l b e r  I  S c h w a r z  

E
i

n
l

a
g

e
 

Art. 2354, 2355, 2356 

Standardverpackung Pralinéschachtel 
Schachtel Weiss / Einlage Silber 

12, 24, 35 
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GESCHENKVERPACKUNGEN 

 

 

  

Art. 1888 

Bündner Geschenks-Päckli 
Bündner Nusstorte, 270g (12cm) 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Sedruner Bergheidelbeerkonfitüre, 110ml 

Bündner Rötali, 0.1l 

 

 

Art. 1895 

Metalldose «Spezialitads dil Grischun» (Kann auch nach Wunsch gefüllt werden) 
Bündner Nusstorte, 270g (12cm) 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Sedruner Bergheidelbeerkonfitüre, 110ml 

Bündner Rötali, 0.1l 

Art. 1896 

Metalldose mit Bündner Spezialitäten  
Dekel kann ab 100 Stück personalisiert werden 
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Art. 2600 

Spannkorb klein 
Beutel Mini Bündner Nusstörtli, 228g 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Schmidella Schoko-Brotaufstrich, 110ml 

 

 

Art. 2601 

Spannkorb klein rund 
Beutel Mini Bündner Nusstörtli, 228g 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Schmidella Schoko-Brotaufstrich, 110ml 

 

 

Art. 2602  

Spannkorb mittel 1 
Bündner Nusstorte, 270g (12cm) 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Hausgemachte Konfitüre, 190ml 
Bündner Rötali, 0.1l 

 

 

Art. 2603  

Spannkorb mittel 2 
Bündner Nusstorte, 270g (12cm) 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Hausgemachte Konfitüre, 190ml 

Bündner Rötali, 0.1l 

6-er Pralinéschachteln 

 

 

Art. 2604  

Spannkorb gross 
Bündner Nusstorte, 270g (12cm) 

Beutel Mini Bündner Linzertörtli, 228g 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Hausgemachte Konfitüre, 190ml 

Bündner Rötali, 0.1l 

6-er Pralinéschachteln 

 

Alle Spannkörbe werden in Cellophan 

und mit Schleife verpackt. 
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GESCHENKSETS  

 

  

Art. 2610 

Geschenkset «Bündner Nusstorte» 
Beutel Mini Bündner Nusstörtli, 228g 

Bündner Nusstorte, 270g (12cm) 

 

 

Art. 2611 

Geschenkset «Gruss aus Graubünden» 
Beutel Mini Bündner Nusstörtli, 228g 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Sedruner Heidelbeerkonfitüre, 190ml 

 

 

Art. 2612  

Geschenkset «Viva la Grischa» 
Beutel Mini Bündner Nusstörtli, 228g 

Bündner Birnenbrot, 200g 

Bündner Rötali, 0.1l 
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SAMICHLAUSSÄCKLI 

  

   

Das perfekte Geschenk, um das Warten auf Weihnachten zu versüssen. Unser Samichlaussäckli mit besonderen Produkten. 

Art. 2550 

Samichlaussäckli (Sujet kann abweichen) 
Mini Bündner Nusstörtli, 19g 

Mini Bündner Nusstörtli «da Nadal», 19g  

Lebkuchen mit eigenem Logo, 11cm 

2 Choco Wafer, 7.4g (Schokoladen-Waffel)  

Erdnüsse 
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NOTIZEN: 

 

 ________________________________________________________  

 ________________________________________________________  

 ________________________________________________________  

 ________________________________________________________  

 ________________________________________________________  

 ________________________________________________________  
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www.conditoria.swiss 

La Conditoria SEDRUN-SWITZERLAND® 

Cafe Dulezi 

Via Alpsu 72c 

CH-7188 Sedrun 

 

Tel. +41 (0)81 936 55 55 

la@conditoria.ch 

http://www.conditoria.swiss/

